



Címlap > Demeter Éva, Knisch Gábor, Valuska László és Vass András érkezik a Papageno...

Címlap Könyv Blogok Papageno Klasszik Színház

# Demeter Éva, Knisch Gábor, Valuska László és Vass András érkezik a Papageno Klasszik műsorába

Írta Papageno 📅 2020. október 9.



PAPAGENO KLASSZIK  
KLASSZIK RÁDIÓ

**A Papageno és a Klasszik Rádió közös magazinműsorának legközelebbi adása október 10-én lesz hallható a 92.1-en, benne interjú Demeter Évával, Knisch Gáborral, Valuska Lászlóval és Vass Andrással.**

Hagyományosan a Tisza mozi rendezi a Szolnoki Filmfesztivál – Alexandre Trauner Art/Film Fesztivált, amelyre idén október 13. és 18. között kerül sor. A szolnoki filmfesztiválok gyökerei 1969-re nyúlnak vissza, és 1998 óta rendezi a Tisza Mozi Kft. a filmes eseményeket, amelyek 2000 óta nemzetközi jellegűek, páros évben a képzőművészeti, páratlanban a tudományos filmek versenyével. 2018-ban az egyedülálló tematikájú fesztiválegyüttes új lendületet kapott azzal, hogy fölvette az Oscar-díjas

magyar születésű látványtervező, Trauner Sándor nevét, így az eseménysorozat a hagyományok megőrzése mellett a látványtervezők seregszemléjévé is vált. A fesztivál programja kiegészült egy európai játékfilmes szekcióval is, ahol a zsűri a filmek látványtervezését és látványtervezőit díjazza. A filmvetítések mellett évről évre bővítik a fesztivál programkínálatát: a kísérőrendezvények között helyt kapnak képzőművészeti kiállítások, könyvbemutatók, koncertek, filmszakmai tanácskozások, hazai és nemzetközi szakemberek mesterkurzusai, egyetemek bemutatkozó estjei és további kulturális és gasztronómiai programok. A fesztivál célja, hogy a művészeti és tudományos élet egy fóruma legyen, valamint olyan nemzetközi filmes esemény, ahol találkozhatnak, eszmét cserélhetnek és bővíthetik tudásukat a közép-európai filmes képzőhelyek hallgatói és tanárai.

Az idei események kapcsán **Demeter Évát**, az Alexandre Trauner Art/Film Fesztivál igazgatóját kérdezzük arról, milyen tematika mentén építették fel az idei eseménysorozatot; kik lesznek a zsűri tagjai; mit láthatunk a nagyjátékfilmes programban, és lesznek -e különlegességek?

*A sok zenei csemegével szolgáló műsor szombat reggel 10-től 12-ig hallható a Klasszik Rádió 92.1-en, ismétlésére 2020. október 11-én, vasárnap este hét órától kerül sor. Az interjúk megtalálhatók a Papageno Klasszik blogban is.*

*A rádió a műsorváltoztatás jogát fenntartja.*

TAGS

 Tetszik 6



# PAPAGENO

Papageno - Élmenykalauz

Lépj velünk kapcsolatba: [info@papageno.hu](mailto:info@papageno.hu)



## Papageno magazin archívum

[Impresszum](#)

[Médiaajánlat / ÁSZF](#)

[Adatvédelem](#)

[Szerkesztőségi alapelvek](#)

[Kapcsolat](#)



Nemzeti Kulturális Alap